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Brussels Hoofdstedelijk Gewest  -  Invoering verplichte inburgeringstrajecten

Zoals ik in verscheidene schriftelijke vragen en vragen om uitleg reeds uitvoerig heb 
aangekaart, laat de invoering van de verplichte inburgering in Brussel reeds een hele tijd 
op zich wachten. De inwerkingtreding werd ondertussen reeds driemaal formeel uitgesteld. 
De initiële startdatum was voorzien op 1 januari 2020, maar ruim anderhalf jaar later en 
meer dan vier jaar na de goedkeuring van de ordonnantie in het Brussels Parlement is er 
van verplichte inburgeringstrajecten in Brussel nog steeds geen sprake.

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 390 van 3 september 2021 deelde de 
minister mee dat de Brusselse Regering een nieuwe startdatum heeft vooropgesteld voor 
de invoering van verplichte inburgeringstrajecten in Brussel, namelijk 1 januari 2022. In 
diezelfde schriftelijke vraag vroeg ik tevens naar de resultaten en datum van de laatste 
stuurgroepvergadering, waarin Vlaanderen is vertegenwoordigd en de nodige kennis, 
expertise en ondersteuning verleent. Volgend antwoord werd door de minister daarop 
gegeven: “De laatste stuurgroep vond plaats op 9 september 2021. Daarin werd de stand 
van zaken gegeven van de regelgeving in verband met de verplichte inburgering in het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de uitwerking van de IT-tool en de ontwikkeling van de 
brochure voor kandidaat-inburgeraars. Vanuit Vlaanderen wordt kennis, expertise en 
ondersteuning verleend in de ontwikkeling van deze aspecten.” 

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 390 van 3 september 2021, had ik de minister 
hierover graag de volgende vragen gesteld.

1. Zal er een volgende stuurgroepvergadering plaatsvinden? Zo ja, wanneer? Wat staat 
er op de agenda?

2. Gelieve de agenda van alle stuurgroepvergaderingen toe te voegen aan het antwoord, 
net zoals de notulen van deze stuurgroepvergaderingen, die tot op heden rond dit 
dossier hebben plaatsgevonden.

3. Is de minister van mening dat er sinds de laatste stuurgroep vorderingen zijn 
gemaakt? Zo ja, welke? Zo niet, waarom niet?

4. In hoeverre acht de minister een inwerkingtreding op 1 januari 2022 realistisch, gelet 
op het herhaaldelijke uitstel ter zake?
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1-3.De Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie (GGC) is bevoegd voor de verdere 
uitwerking van de verplichte inburgering in Brussel. Voor data, agendering en notulen 
over voorgaande en nieuwe stuurgroepen, maar ook verdere ontwikkelingen omtrent 
dit thema kan u uw vragen richten tot de GGC. 

4. Ook voor de haalbaarheid voor de inwerkingtreding op 1 januari 2022 verwijs ik u door 
naar de GGC. Vanuit de Vlaamse overheid wordt alvast blijvend nauw samengewerkt 
met de GGC om een spoedige inwerkingtreding mogelijk te maken. Ook de deelname 
aan de stuurgroep en werkgroepen voor de nodige ondersteuning en expertise wordt 
gecontinueerd. 


